
NOTULEN A.L.V. GENOOTSCHAP REÜNISTEN G.S.A.V.V. FORWARD 

DATUM:  20 april 2024​
PLAATS:  VV Groningen te Groningen​
AANVANG:  12.03 uur 

PRESENTIELIJST: 

Mas Boom (1975) en erelid GSAVV​
Henk Uildriks (1970) en erelid GSAVV​
Luciano de Vries (2009)​
Jan Stavast (1966)​
Wietse Feikens (1978)​
Rembrandt Heerkens Thijssen (2004)​
Tomas Butz (2018)​
Dominic Bouvy (2021)​
Peter Wijkstra (1983) en erelid GSAVV​
Martijn de Bruin (1982)​
Mark Kaal (1991)​
Adriaan Boogaerdt (1990)​
Robert Bolhuis (1986) 

Ian Hullegie (2020) 

Henk Postema (1972)​
 

01.OPENING 

Om 12.03 is het zo ver, keurig op tijd opent Mas Boom de vergadering.  

Een speciaal welkom voor Martijn de Bruin, trouw bezoeker op de ALV. Eigenlijk lag hij in bed met 

griep maar heeft zich toch gemeld. Geproest en geniesd wordt op de koop toe genomen, zonder 

Martijn geen ALV. Op advies van Stavast wordt Coronabier bier voor hem besteld. Olie doet het 

voorstel om hem als onderlid aan te stellen. Mas heeft zijn dubbele plaatjes meegenomen. Hij heeft 

professor Zonnebloem en Frans van Bakelen meervoudig op sticker staan, Oelie stelt voor om alle 

aanwezige plaatjes op de presentielijst te zetten.  

Ta Ambags is afgemeld (via Oelie) maar doet wel zijn best om naar het trainingskamp te gaan. Hij 

past op dit moment een Mosje Deja kapje. Hij wilde er graag bij zijn. 

Henk Oudeman, wordt verontschuldigd via Wietse. 

Rembrandt is overgekomen uit Praag, zegje te doen over de stand van zaken. 

Zeemering is, niet fysiek aanwezig. Maar wel aanwezig. Er schijnt veel te doen zijn over zijn fysieke 

bestaan. Er is namelijk Amerikaans onderzoek gedaan naar het drankgebruik in relatie tot het aantal 

levensjaren. Henk heeft deze theorie wetenschappelijk doen verbleken. Oud Gedoogd voorzitter. 

Zo heeft Oelie 29 jenever en Stavast 28 jenevers gedronken op het trainingskamp, zorgvuldig 

bijgehouden door de voorzitter. Bier niet meegerekend, hier worden de tanden mee gepoetst. 

 

 



02. VASTSTELLEN AGENDA 

Er wordt geconstateerd dat er een mooie agenda is en dat er 1 punt aan moet worden toegevoegd, 

namelijk de verbouwing van het sportcentrum en de gewenste lange termijn strategie. 

 

03. MEDEDELINGEN BESTUUR 

Tomas Butz is speciaal niet met de trein gekomen, ter voorkoming dat hij wakker zou worden op een 

rangeerterrein. Er worden direct vragen gesteld waar hij wel heeft geslapen… Naar eigen zeggen 

uiteindelijk op de bank.  Is op stap geweest met de redactie van het jubileumboek, moest het 

afleggen op leeftijd. 

Hij belooft zondag a.s. aanwezig te zijn tegen Sellingen. De vergadering is gerust gesteld. 

 

04. POSTZAKEN 

De voorzitter vraagt zich aan Luciano hoe de zaken ervoor staan in Portugal. Er wordt nauwelijks 

gelopen in kleding op straat, alleen bikini’s. Gek eigenlijk dat we nu niet in Portugal vergaderen. Jelle 

heeft aangegeven dat er verder geen poststukken zijn voor de ALV. 

 

05.NOTULEN VORIGE ALV 

Haring was niet aanwezig, er waren drie aanwezigen die dubbel verwijst worden. Oelie stelt voor 

deze dubbel te laten betalen voor de contributie. Dit wordt overigens met grote meerderheid 

aangenomen. Butz, Grasnaaier en Rembrandt betalen dubbel. Butz onthoudt zich overigens van 

stemmen. Haring betaalt drie keer. 

De vergadering wordt prompt onderbroken. Bolhuis komt binnen, samen met Gerda. De vergadering 

raakt enigszins van slag. 

Oelie wil graag een uitspraak aanpassen om te voorkomen dat hij van plagiaat wordt beschuldigd, 

namelijk dat ‘Oosterwind is altijd koud, waar hij ook vandaan komt’. Waar die ook vandaan komt. 

Maar ik heb meegedeeld dat dat de spreuk van onze oud-voorzitter Hans Hoving was. Dus dat wil ik 

graag toegevoegd zien. Zonder plagiaat te willen plegen hier. 

Daarnaast vraagt Oelie zich af wat er mijn zijn emmer met munten is gebeurd die hij heeft 

aangeboden, op de vergadering van 2023.  

In de notulen mist verder decharge van het bestuur, ex post wordt dit alsnog gedaan. 

De notulen worden hierbij vastgesteld met de belangrijke opmerking van Stavast dat Henk ze wel 

heel erg goed heeft laten voorlezen. 

 

06. FIANCIEEL VERSLAG  

Butz 

Deelt de stukken uit en heeft drie te bespreken stukken: 



1.Afrekening ; van onder naar boven en weer terug 

Alle adverteerders in de Chaos hebben betaald. Dries Roelvink heeft het emmertje van Oelie 

gestolen, 67,20 was de buit. Er is 8 euro binnengekomen aan rente, de vergadering is zeer tevreden. 

Omdat er afgelopen jaar maar 1 Chaos was vielen de kosten mee. De reden dat Zeemering er niet 

was is ook duidelijk. De begroting is ruim overschreden. 

Het bowlingtoernooi was een geweldige bijeenkomst, schaars geklede vrouwen, veel drank. Er waren 

65 leden, een drankrekening kan niet hoog genoeg zijn. 

Volgens Oelie sluit hier een bekend Drents spreekwoord bij aan: “He’j knien, he’j ook keutels’.  Butz 

laat zich niet van de wijs brengen en gaat verder. 

Oelie vraagt zicht terloops ook af er een modern of klassiek naakt moet komen bij het score bord. De 

voorzitter doet de optie om een liefde bedrijvende Forwardiaan te laten maken. 

2. De balans  

In 2023 nog 8 debiteuren.  Deze worden gedeeld aan de vergadering, er wordt gekeken of er middels 

public shaming toch nog kan worden geïnd. 

Heeft Anne Lont betaald? Oelie gaat dit persoonlijk incasseren, hoewel Anne Lont niet staat 

geregistreerd als debiteur. 

Lening GSAVV: in 2022 heeft het genootschap 5000 euro een lening gegeven. Deze staat nu op, er is 

2500 afgelost. Het betreft een lening met legitiem karakter, van hoger belang. Dit is een juridisch 

kader dat door de voorzitter is getoetst. 

Bolhuis: Wat doen we met de 41.000 euro op de balans? Staat op de rekening nu.  

Oelie: controleert de kascommissie ook het eeuwboek? 

Kascommissie: Kaal en Pasma.  Heeft adviezen gegeven om er ergens meer rente te halen valt; Kan er 

een boekhoudpakket worden genomen; Aantrekken van het debiteurenbeheer. De cijfers geven een 

waarheidsgetrouw beeld en er adviseert deze goed te keuren en te dechargeren. Er volgt een 

decharge van het bestuur, tevens punt 8. 

Daarnaast wordt besproken dat het de Kascie voor de vaststelling is van de cijfers. Deze zal gevormd 

worden door Kaal en Pasma en bij deze direct herbenoemend 

3. Begroting 

344 leden zijn begroot. Er is twee keer een Chaos begroot. Tevens wordt er een plafond aan 

Zeemering voorgesteld. Bij aanvang eerst de debiteurenlijst doornemen. Onec mag best een hogere 

bijdrage, gezien de grote deelname van onze leden. Een mooi item voor het 125 jaarboek. 

Tevens wordt van Van Bakelen van drie teams coach. Assistentie is gewenst.  

Er is nog 2500 euro te verdelen, Oelie suggereert een Forward bank op te richten. Bij non-degradatie 

of kampioenschap wordt er 500 euro beschikbaar gesteld voor een fust bier. 

De 1800 euro overschrijding op het FIP is volgens Wijkstra te substantieel. Waarom niet Onec niet 

een hogere bijdrage en wat doen we met Padel? 1003 euro naar Onec, FIP ook 1003 euro. Padel 

levert geen kosten aan de begroting.  



Waar is het ere-leden speld voor Wijkstra? Deze moet nu echt worden gemaakt. 

07. UPDATE LUSTRUM BOEK 

Rembrandt: Redactie bestaat uit 4 leden, Butz, Rembrandt, Luciano, Marnix. Er is nog 1 vacante 

positie voor de laatste vijf jaar. 

Inmiddels heeft de hoofdtrainer, Jorrit Smink de eindredactie op zich genomen. Heeft veel ervaring 

met een boek geschreven over Ajax. Dus hij heeft zich enigszins kunnen voorbereiden. 

Er komt ruim 300 euro binnen van spaarders. Er is tijdens de vergadering een speciale actie, 10 

pakjes en een boek.  Tevens is er een oproep om een boeknummer af te kopen voor 500 euro, of een 

bieding doen op een boeknummer. Rembrandt rijkt een oorkonde uit aan twee personen, die als 

eerst een boeknummer hebben gekocht. Boeknummer 3 aan Luciano, boeknummer 1903 is 

afgekocht door Henk Uildriks. 

Er is een positief saldo, er komt meer geld binnen dan eruit gaat. 

Financiën: Er is afgesproken om de cijfers te laten zien niet in Portugal of een Bordeel in Chili. Als 

Taylor Swift komt zingen krijgt de commissie verder een vrijbrief. Het eeuwboek is middels een 

stichting ingericht. De begroting is nu 130.000 euro. Full-color met hard-cover. 

 

08. De Chaos 

De Chaos is ons papieren medium om te communiceren en het is van belang deze ten minste twee 

keer per jaar uit te geven. Gelukkig zijn de nieuwsbrieven per app en mail top! Deze dragen hiertoe 

zeer wel bij. De nieuwe redactie dient hier echt notie van te nemen. 

 

09. HOE GAAT HET IN GRONINGEN? 

Dominic Bouvy:  

Sportief F-laag gaan wisselvallig. F9 is gepromoveerd en staat nu stijf onderaan. F4, F5 en F10 zijn 

teams die uit de competitie zijn gezet. Kwamen met minder dan 8 man opdagen of zelfs helemaal 

niet. De vergadering is unaniem, er dienen teams te staan. Liever minder teams, maar wel een betere 

opkomst. Dit kan echt niet. 

De boetes zijn aanzienlijk. Bijna 2500 euro, 1/3 was inbaar. 

Forward staat er financieel gezond voor, twee jaar ervoor is het overschot van de liquiditeiten gestort 

naar SFG, bijna 24.500 euro. Forward heeft een potje bij SFH. 

Er is geen barcommissie, waardoor er een beter zicht is op de inkomsten en vooral de kosten. 

Oelie vraagt zich nog af, na een indrukwekkende berekening wat de (fianciele) consequenties zijn 

voor Forward van de verbouwingen van een nieuw ACLO complex, wat al snel is berekend op 60 

miljoen euro. We hebben het over een verplichting van meer dan twintig jaar.  

Er moet een commissie komen die, samen met de eminence bleu, hier meer grip op moet zien te 

krijgen. Het is voor ons essentieel om aan tafel te zitten en te kijken wat er voor Forward in zit en wat 

voor haar de consequenties zijn. 



 

De trainer heeft nog 1 jaar verlengd en gaat de cursus oefenmeester 1 doen. 

Dan nog het advies aan de bestuur van de GSAVV. Forward komt in een belangrijke fase, we hebben 

de komende jaren net als de voorgaande besturen een stevige voorzitter nodig die met de vuist op 

tafel slaat en beslissingen neemt. 

Verder was er nog een voorstel om twee penningmeesters aan te stellen, een voor de club en een 

voor het clubhuis. Ter voorkoming van verlies op de exploitatie van het clubhuis. 

Gelukkig is zijn de bestuursbeursen weer hersteld. In totaal 890 euro p.p. Wordt onderling betaald, 

niet via Forward.  

De projectsubsidie wordt voorgesteld, het vervangen van twee buiten deuren en wat kozijnen. 

 

10. STICHTING FORWARD HOORTWARD 

We zijn al lang geld aan het sparen om te kunnen investeren in clubhuis. 

1. Potje geld tbv bouwdepot 20 euro per lid. 102 donateurs.  

2. Spaarpotje Forward 

Er komt een inflatiecorrectie op de donatie, een donatieversneller volgens Bolhuis. Het gaat heel erg 

goed. Bolhuis krijgt applaus en waardering voor zijn presentaties. 

 

11. BESTUURSAMENSTELLING 

Adriaan neemt de hamer over Mas. Mas bedankt alle leden van het genootschap voor de mooie tijd 

en krijgt een boek overhandigd als dank voor zijn inspanningen!  

Mas bedankt! 

12. RONDVRAAG en WVTTK: 

Oelie vraagt of de vergadering wel rechtsgeldig is. De voorzittershamer is per ommegaande 

overgedragen. Oelie vraagt zich af of de vergadering niet opnieuw moet beginnen. 

Luciano: Er is een grote groepsapp opgericht om de leden goed te kunnen informeren. Er wordt 

alleen Forwardnieuws gedeeld. 

Oelie: wat is de rechtspositie van de Aclo i.c.m. de RUG en wat zijn de consequenties voor de GSAVV. 

Welke vereniging maakt het meeste gebruik van het sportcentrum en wie minder.  Laten we hier 

scherp op zijn. Dit heeft consequenties voor de uiteindelijke contributie van Forward. Mas, ik denk 

met veel plezier en trots terug aan het maken van het eeuwboek. Een fantastische tijd! Een prachtige 

tijd. Bedankt! 

De Bruin: Ik heb de allermooiste vrouw van Sellingen gehad. Een mooie stimulans voor zondag. 

Waar komt de naam Oelie toch vandaan? Deze is bedacht door wijlen Rieks Jansen. In aanwezigheid 

van Stavast in de jaren 1970 of 1971. 

Tevens heeft Henk warme contacten met Jan Mulder en nog beter met zijn vrouw Johanna. 



De vergadering wordt afgesloten met het 3 cheers om 14.03 uur! 

 

  

 

 

 

 


